

## Dodatek č. 6 k pojistné smlouvě číslo 0022797491 - aktualizací

Pojistitel a pojistník sjednávají tímto dodatkem s účinností od 1. 7. 2023 nové znění pojistné smlouvy následovně:

**Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group**

**Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00**

**Zastoupena: Janem Větrovským, manažerem odboru pojištění odpovědnosti a speciálních rizik, na základě pověření**

**IČ: 63998530**

**Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433**

**Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. 700135002/0800**

**Tel: 957 751 339**

dále jen pojistitel

a

**Lesy České republiky, s.p.**

**Sídlo: Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové**

**Zastoupený: Ing. Danielem Szórádem, Ph.D., ekonomickým ředitelem**

**IČ: 421 964 51**

**Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Hradci Králové, oddíl AXII, vložka 540**

dále jen pojistník

uzavírají

podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami tvoří nedílný celek. Pojistné podmínky, doložky a další přílohy, jejichž znění je tímto dodatkem nedotčeno, jsou nadále nedílnou součástí smluvního vztahu, ačkoliv nejsou k tomuto dodatku přiloženy. Smluvní strany prohlašují, že tyto níže označené přílohy mají k dispozici a jsou s nimi seznámeny.

Zaměstnanec pojistitele - pečovatel:

Správa pojistné smlouvy:

PN

NE

## Článek I. Úvodní ustanovení

1. Členský stát sídla pojistitele: Česká republika
2. Pojištění se sjednává pro všechny zaměstnance pojistníka, s výjimkou zaměstnanců zařazených do skupiny F (zaměstnanci vykonávající pěstební činnost, kterým pro plnění pracovních úkolů nebyly svěřeny předměty ve vlastnictví zaměstnavatele), ke dni podpisu pojistné smlouvy celkem 3.340 osob.  
  
Vykonává-li pojištěný více pracovních činností souběžně, pojištění se vztahuje pouze na činnosti konané u zaměstnavatele (pojistníka).
3. **Předmět podnikání nebo činnosti pojistníka** ke dni uzavření této pojistné smlouvy je uveden v příložené kopii výpisu z obchodního rejstříku, která tvoří přílohu č. 1 pojistné smlouvy.
4. Pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami (dále jen VPP) a Doplnkovými pojistnými podmínkami (dále jen DPP) uvedenými v čl. II pojistné smlouvy a dále ujednáními sjednanými v pojistné smlouvě. VPP a DPP tvoří přílohu č. 2 pojistné smlouvy.
5. Oprávněná osoba: osoba, které v důsledku pojistné události vznikne právo na pojistné plnění podle příslušných VPP či DPP.
6. Sjednané pojištění je pojištěním škodovým.
7. Pro případ, že se na pojistníka při uzavírání smluv vztahuje zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění (dále jen „zákon č. 340/2015 Sb.“), se smluvní strany dohodly, že pokud tato Smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., je tuto Smlouvu povinen uveřejnit pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník je dále povinen při registraci smlouvy zadat do příslušného formuláře datovou schránku 3v8dkek tak, aby mohl být pojistitel informován správcem registru smluv o zadání smlouvy do tohoto registru. Pojistník je rovněž povinen při zaslání smlouvy správci registru smluv zajistit, aby byly ze zveřejňovaného znění Smlouvy odstraněny veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, nezveřejňují.

## Článek II. Pojistná nebezpečí, předměty pojištění, limity plnění a spoluúčasti

### 1. HROMADNÉ POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZAMĚSTNANCE PŘI VÝKONU POVOLÁNÍ

Sjednává se pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou zaměstnancem zaměstnavateli při výkonu povolání.

**Pojištění se řídí:** VPP pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16 (dále jen VPPOD 1/16)

DPP pro hromadné pojištění odpovědnosti zaměstnance při výkonu povolání DPPHZAM P 1/16 (dále jen DPPHZAM P 1/16)

Pojištění se sjednává pro všechny osoby, které jsou k pojistníkovi v pracovněprávním nebo obdobném vztahu.

#### 1.1. **Pojištění se sjednává v rozsahu článku 2 DPPHZAM P 1/16.**

Odchylně od článku 7, bodu 1, písm. g) DPPHZAM P 1/16 se pojištění vztahuje i na škody způsobené při dopravní nehodě na pneumatikách, discích, kolových šroubech nebo přepravovaných věcech kromě škod, ke kterým dojde běžným opotřebením pneumatik.

Pojištění se vztahuje i na škody vzniklé při dopravní nehodě, která byla v souladu s ustanovení § 47 odst. 4 a 5 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon silničním provozu), v platném znění, ohlášena Policii ČR, avšak Policie ČR se odmítla dostavit na místo nehody. V tomto případě pojistník a pojištěný řádně splní své povinnosti oznámením nehody.

Odchylně od DPPHZAM P 1/16 článku 8 se pro účely pojištění dle této pojistné smlouvy za pozemní komunikace považují i komunikace vytvořené pojistníkem.

Odchylně od článku 7, bodu 2, písm. a) DPPHZAM P 1/16 se pojištění vztahuje na újmy vzniklé chybou a vadnou obsluhou a újmy vzniklé vadnou manuální prací při opravách, úpravách, montážích.

Odchylně od čl. 7 bodu 1 písm. f) DPPHZAM 1/16 se pojištění vztahuje i na zanedbáním předepsané údržby.

Pojištění se vztahuje i na ztrátu svěřeného majetku s ročním limitem plnění ve výši 150.000,- Kč.

Pojištění se dále vztahuje na odpovědnost pojištěného za škodu vzniklou jinak než na zdraví, usmrcením, poškozením, zničením nebo pohřešování věci, která spočívá ve finanční škodě, tj. škodě, která nespočívá ani ve škodě na zdraví, ani ve škodě na věci dále jen „pojištění čisté finanční škody“.

Odchylně od článku 7, bodu 1, písm. h) DPPHZAM P 1/16 se pojištění vztahuje i na škody vzniklé pojistníkovi zaplacením finanční sankce, včetně pokut, uložených v důsledku jednání pojištěného, než pouze na škody vzniklé sankcí uloženou v souvislosti s výpočtem a poukazy daní a poplatků nebo pojistného na veřejné pojištění, a to sice na škody vzniklé zaměstnavateli zaplacením finanční sankce, včetně pokut, uložených v důsledku jednání pojištěného v souvislosti se zadáváním veřejných zakázek pojištěným. Toto pojištění se sjednává pouze pro pracovníky, kteří jsou pojištěni touto pojistnou smlouvou. Roční limit plnění pro pojištění čisté finanční škody se sjednává ve výši 600.000,- Kč pro jednu a všechny takto pojištěné osoby.

**Pojištění se vztahuje i na újmu vzniklou v souvislosti s užíváním vozidla pojištěným, a to až do výše sjednaného limitu pojistného plnění.**

Pojištění se dále vztahuje na povinnost zaměstnance k náhradě takové škody, kterou způsobí na motorovém vozidle zaměstnavatele při soukromé jízdě. Podmínkou vzniku práva na pojistné plnění je užívání motorového vozidla na základě smlouvy se zaměstnavatelem, podle které je vozidlo zaměstnanci svěřeno i k soukromým účelům. Tyto vozidla jsou ze strany pojistníka vždy majetkově pojištěna proti riziku havárie.

Limit plnění: Pojištění zaměstnanci budou pojištěni na pojistnou částku, která bude nejbližší jejich čtyř a půlnásobku průměrné měsíční mzdy.

Pojištěné osoby se zařazují do následujících skupin:

Skupina A4 – počet osob 62 – limit plnění 500.000,- Kč

Skupina A3 – počet osob 46 – limit plnění 450.000,- Kč

Skupina A2 – počet osob 74 – limit plnění 400.000,- Kč

Skupina A1 – počet osob 143 – limit plnění 350.000,- Kč

Skupina A – počet osob 553 – limit plnění 300.000,- Kč

Skupina B – počet osob 1.250 – limit plnění 250.000,- Kč

Skupina C – počet osob 839 – limit plnění 200.000,- Kč

Skupina D – počet osob 348 – limit plnění 150.000,- Kč

Skupina E – počet osob 22 – limit plnění 100.000,- Kč

Skupina F – počet osob 3 – limit plnění 50.000,- Kč

**Pojištění se sjednává se spoluúčastí 2.000,- Kč.** U škody způsobené pojištěným zaměstnancem na vozidle pojistníka, které je havarijně nebo strojně pojištěno se sjednává se **spoluúčastí 2.000,-Kč.** Horní hranicí pojistného plnění pro každého jednotlivého pojištěného je dvojnásobek jeho sjednaného limitu pojistného plnění.

**Článek III.**  
**Územní platnost pojištění**

Odchylně od článku 4 DPPHZAM P1/16 se pojištění vztahuje na škodní události, které nastanou na území České republiky, Polska, Německa, Rakouska a Slovenska.

**Článek IV.**  
**Výklad pojmů, výluky z pojištění**

**Vedle pojmů, jejichž výklad je uveden ve VPP, DPP se pro účely pojistné smlouvy přijímá tento výklad dalších pojmů dotčených pojištěním podle této pojistné smlouvy:**

**Ročním limitem plnění** se rozumí horní hranice pojistného plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného roku.

**Škodný průběh** je poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) sníženým o uhrazené regresy a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k roku účinnosti příslušné pojistné smlouvy. U víceletých pojistných smluv se vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné započítává postupně do příslušných pojistných let, přičemž hranicí mezi jednotlivými roky je datum výročí účinnosti pojistné smlouvy. Rozhodující pro přiřazení vyplaceného plnění do jednotlivých pojistných let (upisovacích roků) je datum vzniku pojistné události. U pojistných smluv sjednaných na dobu kratší jednoho roku je vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné vztahováno ke sjednané době pojištění.

**Pojistným rokem** se rozumí období jednoho kalendářního roku, který počíná běžet dnem počátku pojištění. Není-li pojištění sjednáno na celý pojistný rok, vztahují se příslušná ujednání ke skutečné době pojištění.

**Sublimitem plnění** se rozumí horní hranice pojistného plnění pojistitele pro případy specifikované v pojistné smlouvě. Je uplatňován v rámci limitu plnění, ke kterému se vztahuje. Není-li v pojistné smlouvě výslovně uvedeno jinak, je sublimit plnění sjednán jako roční tzn. jako horní hranice plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného roku.

**Článek V.**  
**Hlášení škodných událostí**

Vznik škodné události nahlásí pojistník bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem nebo faxem na adresu:

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.,  
Vienna Insurance Group  
OLPU MO  
P.O.BOX 28  
664 42 Modřice

**Článek VI.**  
**Plnění pojistitele, povinnosti pojistníka**

1. Pojistník je povinen vést evidenci pojištěných osob a na požádání ji předat pojistiteli. Tento seznam není součástí pojistné smlouvy.
2. Vznikne-li právo na plnění z pojistné události, poskytne pojistitel plnění podle VPP, DPP a ujednání uvedených v této pojistné smlouvě.
3. Pojistitel neposkytne pojistné plnění ani jiné plnění či službu z pojistné smlouvy v rozsahu, v jakém by takové plnění nebo služba znamenaly porušení mezinárodních sankcí, obchodních nebo ekonomických sankcí či finančních embarg, vyhlášených za účelem udržení nebo obnovení mezinárodního míru, bezpečnosti, ochrany základních lidských práv a

boje proti terorismu. Za tyto sankce a embarga se považují zejména sankce a embarga Organizace spojených národů, Evropské unie, České republiky a Spojeného království Velké Británie a Severního Irska. Dále také Spojených států amerických za předpokladu, že neodporují sankcím a embargům uvedeným v předchozí větě.

4. V případě plnění v cizí měně se pro přepočítání použije kursu oficiálně vyhlášeného ČNB ke dni vzniku pojistné události.
5. Má-li oprávněná osoba při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet DPH, poskytne pojistitel plnění bez DPH. V případech, kdy pojistník, resp. poškozený subjekt tento nárok nemá, poskytne pojistitel plnění včetně DPH.
6. Pojistník je povinen soustředit veškerou dokumentaci potřebnou k likvidaci pojistné události, zejména:
  - vyplněné a potvrzené hlášení o škodné události
  - doklad o uplatnění náhrady újmy
  - doklad o porušení povinnosti pojištěného (např. zápis ze škodní komise, doklad o vyšetřování orgány činnými v trestním řízení, soudní rozhodnutí atd.)
  - doklad o výši skutečné újmy
7. Pojistník se zavazuje informovat pojištěné o sjednání této pojistné smlouvy a jejím obsahu, včetně obsahu VPP a DPP.

#### Článek VII.

##### Výše a způsob placení pojistného

1. Pojistné je pojistným běžným.

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **A4 činí 2.409,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **A3 činí 2.219,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **A2 činí 2.036,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **A1 činí 1.851,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **A činí 1.667,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **B činí 1.435,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **C činí 1.207,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **D činí 874,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **E činí 774,- Kč**

Roční pojistné pro jednoho pojištěného zařazeného do skupiny **F činí 637,- Kč**

2. Celkové roční pojistné činí:

Hromadné pojištění odpovědnosti zaměstnance při výkonu povolání .....	4.718.154,- Kč
<b>Celkové roční pojistné po slevách činí.....</b>	<b>4.718.154,- Kč</b>

3. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojistitele, je-li placena prostřednictvím peněžního ústavu na základě předpisu pojistného.
4. Pojistné bude placeno prostřednictvím peněžního ústavu na účet pojistitele č. 700135002/0800 pod variabilním symbolem 0022797491(číslo pojistné smlouvy)

Pojistné je pojistným běžným a bude placeno za roční pojistná období ve čtvrtletních splátkách na základě předpisu pojistného k datu a v částkách takto:

datum:	částka:
30.7.2023	1.179.539,- Kč
15.10.2023	1.179.539,- Kč
15.1.2024	1.179.538,- Kč

15.4.2024

1.179.538,- Kč

V následujících pojistných letech bude pojistné placeno za roční pojistná období ve čtvrtletních splátkách vždy k datu 15.7.,15.10.,15.1. a 15.4.

5. Pojistitel garantuje výši pojistného (sazbu) pro jednu pojištěnou osobu uvedenou v čl. VII bod 1 této pojistné smlouvy po celou dobu plnění veřejné zakázky s názvem „Pojištění majetku, odpovědnosti za újmu a vozidel LČR - II“, ev. č. Z2019-014443.
6. Správa pojištění:
  - a) Automatické pojištění pro nové zaměstnance je ke dni vzniku pracovního poměru.
  - b) Pojištění jednotlivých osob končí ke dni ukončení jejich pracovního poměru.
  - c) Při nárůstu pojištěných zaměstnanců do 10% oproti stavu počtu zaměstnanců ke dni počátku pojištění se neprovádí doúčtování pojistného.

#### **Článek VIII.** **Závěrečná ustanovení**

##### 1. Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu neurčitou.

Pojištění vzniká dne:

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smlouvy oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. V případě, že k uveřejnění smlouvy dojde před 1. 7. 2023, nabývá smlouva účinnosti ke dni 1. 7. 2023.

V případě, že smlouva nebude podléhat povinnosti uveřejnění dle Zákona o registru smluv, nabývá smlouva účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami, nejdříve však dnem 1. 7. 2023.

Ujednává se výpovědní doba 6 měsíců, přičemž tato výpovědní doba platí pro všechny zákonem dané možnosti výpovědi pojistné smlouvy.

Pojistitel se s pojistníkem dohodl, že na základě písemné žádosti pojistníka ukončí platnost pojistné smlouvy, včetně všech jejích dodatků do 30 dnů od doručení této žádosti pojistníka na ukončení pojištění.

Změny smlouvy budou platné pouze na základě písemných a oboustranně odsouhlasených dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

2. Právní vztahy vzniklé z pojištění dle této pojistné smlouvy se řídí českými právními předpisy a případné spory z těchto právních vztahů vzniklé rozhodují české soudy.
3. Pro případ, že mezi smluvními stranami nastane spor v otázkách týkajících se výkladu této smlouvy, je rozhodující znění zadávací dokumentace (včetně jejích příloh č. 1., 2., 3., 4. a 5.) veřejné zakázky s názvem „Pojištění majetku, odpovědnosti za újmu a vozidel LČR - II“, ev. č. Z2019-014443.
4. Pojistník si vyhrazuje právo určit pojišťovacího zprostředkovatele pro výkon zprostředkovatelské činnosti podle zákona č. 170/2018 Sb., zákon o distribuci pojištění a zajištění, a tohoto kdykoliv v průběhu platnosti pojistné smlouvy změnit.“
5. Pojistná smlouva byla vypracována ve 2 stejnopisech, pojistník obdrží 1 vyhotovení a pojistitel si ponechá 1 vyhotovení. Tato pojistná smlouva obsahuje 8 stran a 3 přílohy.
6. Součástí pojistné smlouvy jsou příslušné pojistné podmínky uvedené v pojistné smlouvě.

7. Pojistník potvrzuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo, s jeho souhlasem, v jiné textové podobě (na trvalém nosiči dat) veškeré součásti pojistné smlouvy a seznámil se s nimi.
- Pojistník si je vědom, že tyto dokumenty tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy a upravují rozsah pojištění, jeho omezení (včetně výluk), práva a povinnosti účastníků pojištění a následky jejich porušení a další podmínky pojištění a pojistník je jimi vázán stejně jako pojistnou smlouvou.
8. Pojistník prohlašuje, že má pojistný zájem na pojištění pojištěného, pokud je osobou od něj odlišnou a je schopen to kdykoliv prokázat.
9. Pojistník prohlašuje, že rozsah pojištění sjednaný v pojistné smlouvě si zvolil sám. Pokud se tento rozsah liší od zjištěných potřeb pojistníka před uzavřením pojistné smlouvy, pak je tato skutečnost výsledkem optimalizace pojistných nebezpečí a výše pojistného, se kterou pojistník souhlasí a je s ní srozuměn.
10. Pojistitel v této pojistné smlouvě respektoval všechny podmínky pojistníka uvedené v zadávací dokumentaci veřejné zakázky ev.č. VZ: Z2019-004313, na jejímž základě tato pojistná smlouva vznikla.
11. Odchylně od článku 15 VPPM 1/16 a VPPOD 1/16 se ujednává, že zpracování osobních údajů se řídí dokumentem **Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění** a následujícím oddílem:

#### ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

V následující části jsou uvedeny základní informace o zpracování Vašich osobních údajů. Tyto informace se na Vás uplatní, pokud jste fyzickou osobou, a to s výjimkou ustanovení 2., které se na Vás uplatní i pokud jste právnickou osobou. Více informací, včetně způsobu odvolání souhlasu, možnosti podání námítky v případě zpracování na základě oprávněného zájmu, práva na přístup a dalších práv, naleznete v dokumentu Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění, který tvoří přílohu č. 3 této pojistné smlouvy a je také trvale dostupný na webové stránce [www.cpp.cz](http://www.cpp.cz) v sekci „O SPOLEČNOSTI“.

##### 1. INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ BEZ VAŠEHO SOUHLASU

Zpracování na základě plnění smlouvy a oprávněných zájmů pojistitele

Pojistník bere na vědomí, že jeho identifikační a kontaktní údaje, údaje pro ocenění rizika při vstupu do pojištění a údaje o využívání služeb zpracovává pojistitel:

- pro účely kalkulace, návrhu a uzavření pojistné smlouvy, posouzení přijatelnosti do pojištění, správy a ukončení pojistné smlouvy a likvidace pojistných událostí, když v těchto případech jde o zpracování nezbytné pro plnění smlouvy, a
- pro účely zajištění řádného nastavení a plnění smluvních vztahů s pojistníkem, zajištění a soupojištění, statistiky a cenotvorby produktů, ochrany právních nároků pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání, když v těchto případech jde o zpracování založené na základě oprávněných zájmů pojistitele. Proti takovému zpracování máte právo kdykoli podat námítku, která může být uplatněna způsobem uvedeným v Informacích o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění.

Zpracování pro účely plnění zákonné povinnosti

Pojistník bere na vědomí, že jeho identifikační a kontaktní údaje a údaje pro ocenění rizika při vstupu do pojištění pojistitel dále zpracovává ke splnění své zákonné povinnosti vyplývající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.

Zpracování pro účely přímého marketingu

Pojistník bere na vědomí, že jeho identifikační a kontaktní údaje a údaje o využívání služeb může pojistitel také zpracovávat na základě jeho oprávněného zájmu pro účely zaslání svých reklamních sdělení a nabízení svých služeb; nabídku od pojistitele můžete dostat elektronicky (zejména SMSkou, e-mailem, přes sociální sítě nebo telefonicky) nebo klasickým dopisem či osobně od zaměstnanců pojistitele.

Proti takovému zpracování máte jako pojistník právo kdykoli podat námítku. Pokud si nepřejete, aby Vás pojistitel oslovoval s jakýmkoli nabídkami, zaškrtněte prosím toto pole: .

##### 2. POVINNOST POJISTNÍKA INFORMOVAT TŘETÍ OSOBY

Pojistník se zavazuje informovat každého pojištěného, jenž je osobou odlišnou od pojistníka, a případné další osoby, které uvedl v pojistné smlouvě, o zpracování jejich osobních údajů.

### 3. INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ ZÁSTUPCE POJISTNÍKA

Zástupce právnické osoby, zákonný zástupce nebo jiná osoba oprávněná zastupovat pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje pojistitel zpracovává na základě oprávněného zájmu pro účely kalkulace, návrhu a uzavření pojistné smlouvy, správy a ukončení pojistné smlouvy, likvidace pojistných událostí, zajištění a soupojištění, ochrany právních nároků pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání. Proti takovému zpracování má taková osoba právo kdykoli podat námitku, která může být uplatněna způsobem uvedeným v Informacích o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění.

Zpracování pro účely plnění zákonné povinnosti

Zástupce právnické osoby, zákonný zástupce nebo jiná osoba oprávněná zastupovat pojistníka bere na vědomí, že identifikační a kontaktní údaje pojistitel dále zpracovává ke splnění své zákonné povinnosti vyplývající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.

Podpisem pojistné smlouvy potvrzujete, že jste se důkladně seznámil se smyslem a obsahem souhlasu se zpracováním osobních údajů a že jste se před jejich udělením seznámil s dokumentem Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění, zejména s bližší identifikací dalších správců, rozsahem zpracovávaných údajů, právními základy (důvody), účely a dobou zpracování osobních údajů, způsobem odvolání souhlasu a právy, která Vám v této souvislosti náleží.

#### 12. Přílohy pojistné smlouvy:

1. Kopie listiny dokládající předmět podnikání nebo činnosti pojištěného – beze změny, není přiloženo
2. VPP a DPP dle textu pojistné smlouvy – beze změny, není přiloženo
3. Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění – beze změny, není přiloženo

V Praze dne 22. 5. 2023

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group  
Jan Větrovský  
manažer odboru pojištění odpovědnosti a speciálních rizik  
na základě pověření

V Hradci Králové dne

29. 05. 2023

Lesy České republiky, s.p.  
Ing. Daniel Szórád, Ph.D.



## POVĚŘENÍ

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group se sídlem Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00, IČ 63998530, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3433,


zastoupená

Ing. Pavlem Wiesnerem, předsedou představenstva

a

Mag. Christophem Rathem, členem představenstva

pověřuje tímto

Jméno a příjmení: Jan Větrovský  
Pracovní zařazení: manažer Odboru pojištění odpovědnosti a speciálních rizik  
Datum narození:   
(dále jen pověřenec)

ke všem právním jednáním podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Pověření se vztahuje zejména na podání nabídky včetně účasti na otvírání obálek.

Pověřenec je dále oprávněn podepsat pojistnou smlouvu uzavřenou na základě rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky. Pověřenec je rovněž oprávněn uzavírat k této smlouvě jakékoliv dodatky.

Toto pověření se uděluje s účinností do 30. 6. 2023.

V Praze dne 5. 1. 2023

